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ATA DA REUNIÃO DO CONDIN REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA 15 DE
MAIO DE 2023

Aos quinze dias do mês de maio de 2023 às 20h08min, a coordenadora do CONDIN –
Conselho Diretor Nacional – Fátima, declarou aberta à reunião do CONDIN, contando com
a presença de Valdirene do CONDIR Nordeste, Dilva do CONDIR Sudeste, Coutinho do
CONDIR Sul, Vando e Neuzemi do CONDIR Centro-Oeste, Danielma e Alzenir do CONDIR
Norte, Claudimar Vice coordenador do CONDIN, Jesuliana Secretária Executiva do
CONDIN. Danielma fez a leitura do Evangelho de João 15,9-11, o qual está sendo usado
para trabalhar a palavra AMOR pelo CONDIR Norte. Após a oração inicial Fátima iniciou a
pauta da reunião passando a palavra ao coordenador do SENFIN, Silvio, para discorrer
sobre as situações das procurações para abertura das contas. Noticiou que as contas do
ECE Amazonas, ECE Pará, ECE Paraná, cidade de Castro e Ortigueira no Paraná estão
aguardando abertura de conta no Banco do Brasil. Por sua vez, aguarda dados dos
procuradores da ECE Mato Grosso, cidade de Cambé, Paraná e cidade de Tubarão, Santa
Catarina. Disse que todos os CONDIR’s estão em dia com os repasses referentes ao ano
de 2022, com exceção do CONDIR sul, o mês de dezembro. Já referente ao ano de 2023,
até a presente data, o CONDIR Norte e Nordeste estão em dia com os repasses, CONDIR
Sudeste e Centro Oeste não efetuaram pagamento, no entanto o CONDIR Sudeste irá
acertar no mês corrente. O CONDIR SUL falta confirmar o pagamento do mês de janeiro.
Silvio, informou que a prestação de contas será publicada no portal em Transparência. Em
seguida, informou que o Dia Nacional de Contribuição (DNC) já está sendo trabalhado.
Ressaltou que tem observado uma melhora dos mefecistas em relação a pertença.
Solicitou que os CONDIR confirmassem a quantidade de rifas que serão enviadas. Nenhum
CONDIR manifestou-se contrário à distribuição. Não havendo dúvidas em relação às
finanças, Fátima passou para o próximo item da pauta, reunião com a equipe de
infraestrutura do ENA, na cidade de Maceió. Fátima cedeu a palavra para Claudimar.
Claudimar e Silvia foram responsáveis por repassar a experiência de sediar o ENA,
relatando como foi organizada as equipes, colocando os pontos fortes e fracos que
observaram na organização do 20º ENA na cidade de Campo Grande. Claudimar enfatizou
a alegria e motivação do MFC de Maceió em receber o 22º ENA. Informou, ainda, que
Miltinho e Val fizeram a distribuição dos coordenadores das equipes e disseram que a
gestão do 22º ENA será compartilhada por Val e Miltinho, Guido e Graça, Neto e Graça.
Em seguida, Fátima relatou que na manhã de sábado foram conhecer o local que
provavelmente acontecerá o encontro. No entanto, ainda não foi divulgado, pois falta
concretizar o contrato, que provavelmente se dará no início de junho. O local conta com 1
auditório, 29 salas, área para as crianças com parquinho e estacionamento para as
pessoas que irão trabalhar. A EINFRA está conversando com o departamento de trânsito
para viabilizar a estrutura para o estacionamento dos ônibus. O 22º ENA acontecerá no
período de 07 a 11 de julho de 2025. Ainda relacionado ao ENA, Fátima perguntou o
número de vagas que cada CONDIR pretende solicitar, ficando assim levantado: CONDIR
Sudeste de 80 a 100 vagas, CONDIR Norte de 30 a 40 vagas, CONDIR Nordeste de 100 a
120 vagas, CONDIR Sul de 30 a 40 vagas, CONDIR Centro Oeste 50 vagas. Fátima
informou que há vagas para 600 pessoas, sendo 400 adultos, 200 jovens e crianças
quantos aparecerem. Solicitou ainda, que cada CONDIR fizesse a mesma pergunta nos
estados. Enfatizou a importância do 22º ENA, uma vez que estaremos celebrando os 70
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anos do MFC e 30 anos do primeiro ENA, que aconteceu em Maceió. Lembrou que o MFC
de Maceió é responsável pela estrutura, hospedagem e alimentação, somente no período
do encontro. Aquelas pessoas que quiserem ficar mais dias serão responsáveis por sua
estada. Fátima lembrou da proposta: 50% dos participantes do ENA mefecistas que nunca
participaram do encontro. Coutinho perguntou se há ideia do valor da inscrição. Fátima
disse que ainda não. Informou que o MFC de Vitória da Conquista ofereceu ir uma semana
antes com uma equipe para ajudar a EINFRA, principalmente a equipe de alimentação.
Silvio indagou se a EINFRA já tem um orçamento. Fátima disse que não, no entanto, eles
trouxeram muitas ideias, têm contato com órgãos governamentais e toda a apresentação
realizada por Maceió os deixou tranquilo e seguro. Continuando, Fátima justificou que a
presença do Rubens na reunião deve-se às dúvidas apresentadas na última reunião do
CONDIN em relação a ESPERE. Rubens é o representante do MFC junto a rede ESPERE.
Rubens fez uma breve apresentação dos motivos que impulsionam trazer o ESPERE para
o MFC. Em seguida, explicou como surgiu o ESPERE e o que é a rede ESPERE. Disse
que o MFC tem 21 facilitadores/multiplicadores. Em seguida, explicou o acordo com o MFC
referente aos custos do encontro. Ficou acertado que quem convida deve custear as
despesas de viagem, alimentação dos facilitadores/multiplicadores, no entanto, podem
combinar de solicitar um valor de inscrição dos participantes para ratear as despesas.
Coutinho disse que na reunião do CONDIR sul, a preocupação, no momento, é estabelecer
o financeiro e estruturar o CONDIR. Por sua vez, Silvio lembrou que na reunião passada
colocou a preocupação do ESPERE vir do CONDIN para os CONDIR’s. Já Alzenir disse
que o projeto do CONDIR Norte para 2023 é trabalhar o SENFIN, SENPLAN, nucleação e
as metas do ENA, mas entendeu a importância do ESPERE. Vando disse que se houver
um projeto para o CONDIR Centro Oeste os três multiplicadores terão que apresentar para
o CONDIR. Disse que o CONDIR Centro Oeste tem outras preocupações e que o ESPERE
não é do MFC. Rubens ressaltou que os membros do MFC quiseram trabalhar com esta
ferramenta. Disse que o MFC é a presença viva da família dentro da rede ESPERE, sendo
objeto de pesquisa mundial. Fátima agradeceu a presença do Rubens e se ele quisesse
poderia continuar no restante da reunião. Rubens agradeceu e se colocou à disposição
para em qualquer momento explicar mais sobre o ESPERE. O último item da pauta é o
ACAJOV que acontecerá em outubro na cidade de Belo Horizonte, MG. Fátima conversou
com a Amanda que solicitou que cada CONDIR indicasse três jovens para compor a equipe
de metodologia e conteúdo (EMC) do encontro, sendo que para cada CONDIR foram
destinadas nove (9) vagas, sendo três para os representantes da EMC. O valor da
inscrição ficou em oitenta reais (R$80,00) e iniciará no início de junho. Silvio salientou que
em conversa com a Amanda em Vitória da Conquista ele falou que o CONDIR Sudeste
teria 30 vagas e o número de participantes do ACAJOV seria 60 pessoas. Logo, o MFC de
Belo Horizonte busca local com capacidade para 60 pessoas e não 45 pessoas. Fátima
disse que iria conversar com Amanda para esclarecer essa dúvida. Silvio ressaltou que
não foi solicitação do CONDIR sudeste as 30 vagas, mas colocado pela Amanda. Vando
perguntou se os custos com os jovens serão pagos pelo CONDIR. Fátima disse que pode
haver uma mobilização dos jovens para custear a viagem. Coutinho solicitou que assuntos
relacionados aos jovens devem ser encaminhados sempre para os três responsáveis são
Felipe (PA), Mariana (RS) e o representante de Santa Catarina que ainda será escolhido.
Claudimar disse que o CONDIR CO, provavelmente, não conseguirá levar os 9 jovens,
sobrando vaga para outro CONDIR. Continuando a pauta, passou a tratar da reunião do
Conselho Fiscal. Claudimar solicitou a Valdirene os dados do Célio para compra das
passagens. E em particular, conversaria com Coutinho para tratar do Conselho Fiscal. O
Conselho Fiscal será realizado nos dias 17 a 20 de agosto na cidade de Campo Grande,
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MS. Valdirene ponderou sobre a contribuição dos jovens ao MFC, assunto que ficou para
ser discutido na próxima reunião. Silvio disse que Valdirene poderia definir como realizar a
contribuição dos jovens, uma vez que, não afetará o CONDIR. A colocação é válida para
todos os CONDIR`s, já que para esse ano o orçamento foi realizado. Coutinho fez a oração
final. Feitas as considerações finais e nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a
reunião. Eu, Jesuliana Nascimento Ulysses, secretária executiva, digitei e subscrevo a
presente.

Zildomar Bastos e Fátima de Bona
Coordenadores do CONDIN

Jesuliana Nascimento Ulysses
Secretária Executiva do CONDIN
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